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Segerrikaste körsven
1	 Carl Johan Jepson	 F	 A1	 72	 15	 9	 10	 20.8 %	 1 118 500
2	 Thomas Dalborg	 AX	 A1	 52	 9	 5	 6	 17.3 %	 686 000
3	 André Eklundh	 Å	 A1	 59	 8	 14	 5	 13.6 %	 796 100
4	 Dwight Pieters	 Å	 K1	 54	 8	 6	 4	 14.8 %	 643 400
5	 Stefan Persson	 HD	 A1	 65	 7	 8	 10	 10.8 %	 702 600

Segerrikaste träningsstall
1	 Christoffer Eriksson	 Å	 A1	 24	 7	 3	 4	 29.2 %	 576 200
2	 Maria Törnqvist	 Å	 A1	 28	 6	 5	 4	 21.4 %	 432 700
3	 Thomas Dalborg	 AX	 A1	 23	 6	 4	 3	 26.1 %	 393 400
4	 Hans Crebas	 AX	 A1	 27	 6	 1	 3	 22.2 %	 323 300
5	 André Eklundh	 Å	 A1	 25	 4	 7	 6	 16 %	 392 900

HÅKAN K PERSSONHÅKAN K PERSSON
ComandandConqurerS. (lopp 4) svarade 
för en bra årsdebut nyligen. Han var förvis-
so lite trög under vägen, men avslutade bra 
över upploppet. Allt är fint efteråt, normalt 
har han gått lite framåt nu. Han är ingen ra-
ket från start, så spår nio bakom bilen kan 
passa bra. Inga ändringar.

Fantastic Star (lopp 7) har lottats till in-
nerspår, vilket är perfekt, då han gillar att 
gå på innerspår. Han är dessutom ganska 
snabb iväg. I grunden är det en ganska 
enkel häst, men han har blivit allt bättre för 
varje start och var duktig senast i Kalmar. 
Han kan nog räcka en bit här. Han lättas 
framtill nu, från järn- till aluminiumskor.

ANDERS SVANSTEDTANDERS SVANSTEDT
Excellent Cleaning (lopp 4) har fått ett 
önskeläge bakom bilen. Han är ganska 
snabb ut och är beroende av att gå på 
innerspår. Trots att det blev en nolla se-
nast så var kusken nöjd med hästen, han 
gick bra till slut. Det ska inte vara risk för 
något formtapp. Om det löser sig kan han 
mycket väl dyka upp där framme.

Uncommon Tile (lopp 5) hade problem 
med tekniken i kurvorna i fjol, så vi avbröt 
säsongen ganska tidigt. Nu känns hon 
bra inför comebacken, men hon är bara 
tränad på Bjertorp, så jag vet inte säkert 
hur hon reagerar på kurvorna inne på Ax-
evalla. Det är bara att hoppas på det bäs-
ta.det är en talangfull häst, både snabb 
och stark, men hon är inte jättevässad 
redan nu. Det viktigaste denna gången 
är att hon fungerar som jag hoppas, inte 
minst i kurvorna.

Ninja de Castella (lopp 5) är precis som 
Uncommon Tile en talangfull märr, hon 
har både snabbhet och styrka inombords. 
Tyvärr galopperade hon bort sig i debu-
ten, hon fick nästan panik inne bland 
hästar. I övrigt kändes hon fin. Vi provar 
igen och hon är absolut inte chanslös, 
men det viktigaste är att hon lär sig att bli 
trygg bland andra hästar.

Miss Borga (lopp 8) har ryckt upp sig på 
sistone. Hon var förbättrad redan näst 
senast, då hon var ute i ett tufft gäng i 
Halmstad. Sedan följde hon upp med att 
vara tvåa i ett breddlopp i Örebro, där 
hon kämpade fint hela vägen. Hon hade 
spår ett bakom bilen då och kunde inte 
alls öppna, så det finns väl risk att det 
blir något liknande här, så får vi se hur 
det utvecklar sig under vägen. Jag vill väl-
digt gärna ge henne ett fint lopp.

ERIC MARTINSSONERIC MARTINSSON
Earnest (lopp 1) har ett okej startspår, 
han kan ändå inte utnyttja ett framspår 
på ett bra sätt. Senast gick han jättebra 
i skymundan, han kom liksom inte in i 
matchen, men avslutade bra över upplop-
pet. Han är allra bäst med ett lopp på 
rulle och går väl ner i klass lite här. Jag 

tycker att han ska räknas om det klaffar 
på vägen.

Bella Bellissima (lopp 2) har gått klart bra 
under våren, hon har dessutom växt ett 
snäpp rent mentalt. Nu hade hon spår 
tolv senast på Åby och gjorde det bra 
med tanke på det. Här har hon fått ett be-
tydligt trevligare utgångsläge och jag hop-
pas att hon kan komma ner på innerspår, 
gärna så långt fram som möjligt. Bland 
de tre-fyra främsta bör hon kunna sluta.

Steady Spender (lopp 6) är en fin häst, 
som har börjat karriären bra. Jag matchar 
honom mot Breeders´ Crown på Jägersro 
den 14 maj och detta kan vara ett pas-
sande lopp på vägen. Det var bara fyra 
hästar med när jag anmälde, sedan blev 
det sju, men vi har fått ett bra spår, så 
det känns bra. Min häst kan öppna fint 
och jag har god tro på honom igen.

I Love Sensation (lopp 7) gick bra i debu-
ten på Axevalla. Sedan var det inte riktigt 
samma tryck i henne på Åby gången ef-
ter, men hon var ändå helt okej som trea. 
Allt är bara fint efteråt och vi provar igen. 
Jag tror att hon kommer att bli bra med 
tiden. Spåret är fint och hon ska kunna 
öppna rätt så hyggligt. Hon bör räknas 
rätt så tidigt.

Bugatti M.I. (lopp 8) var klart godkänd 
som trea senast i ett lopp som blev lite 
rörigt. Det var ganska hårt tempo till en 
början och sedan blev det en del galop-
per under vägen. I den här omgivningen 
hoppas jag att min häst ska stå sig bra. 
Hon har ett bra spår och kan öppna 
hyggligt utan att för den skull vara någon 
blixt den första biten. Jag gör inte några 
ändringar på någon av mina fem hästar 
den här dagen.

KEVIN OSCARSSONKEVIN OSCARSSON
Run Run Lilleman (lopp 2) galopperade 
bakom bilen senast, men det berodde på 
att en rem gick sönder och att han blev 
rädd för den. I övrigt har han tränat bra 
i sanden ett tag och han känns fin för 
dagen. Jag har inget att klaga på förutom 
att det inte har blivit någon kontinuitet 
med hans startande på slutet, vilket gör 
att han kan behöva lopp i kroppen. Han 
har i alla fall ett fint utgångsläge och bör 
kunna göra en god insats. Det är okej 
med 2640 meter.
Bys Arigato (lopp 6) startade på Åby i fre-
dags. Han kändes fin, men den lättning 
jag hade gjort i balansen slog inte väl ut, 
så det blev galopp. Han blev helt enkelt 
för lätt. Vi återgår nu till den tidigare 
balansen. Allt har varit fint i ett lugnt jobb 
efter Åbystarten. Det här är en häst som 
jag tror rätt så mycket på för framtiden.
Cay (lopp 6) var med i samma lopp som 
Bys Arigato på Åby i fredags och gjorde 
det bra som tvåa. Vi var nöjda med ho-
nom även om jag kanske hade hoppats 
på lite bättre tryck i honom till slut. Han 

var nog lite för lätt tränad inför loppet. 
Nu ska han ha gått framåt en del efter 
genomköraren på Åby. Han kändes fin i 
tisdagsjobbet och jag hoppas på en ny 
fin insats.
Starboss Anna (lopp 7) har inte startat på 
några månader. Hon har haft en tränings-
period i sanden. Hon var dock på väg mot 
start för ett litet tag sedan, men fick mag-
problem och därför har det dröjt lite. Nu 
känns hon bra och hon har gått ett jobb 
efter 1.23 i långvagn på stora banan. Jag 
tror på en god insats. Det blir barfota runt 
om denna gång.

STEFAN PERSSONSTEFAN PERSSON
Wingait Stefan (lopp 5) är väl förberedd 
inför debuten. Jag har kört honom i några 
banjobb och han verkar fin. Förnuftig är 
han också, så jag hoppas att han klarar 
starten och kliver iväg bra från sitt tredje-
spår. Sedan är det alltid svårt att värdera 
möjligheterna i nollopp.

THOMAS DALBORGTHOMAS DALBORG
Oliver Transs R. (lopp 2) var jag mycket 
nöjd med senast. Han kändes jättefin. Ty-
värr fick han en dålig rygg runt sista kur-
van, så när jag slutligen kunde styra ner 
på open stretch, så var det för sent. Jag 
hade tussarna och det norska huvudlaget 
kvar. 2640 meter ska inte vara några 
problem, det är ju en Love You-häst. Han 
är snabb ut och kanske kan spetsa, men 
taktiken får jag klura lite på.

Candie Lock (lopp 8) tog sig iväg från 
spår fyra i volten senast, men det blev 
ändå galopp efter en bit. Hon funkade 
inte barfota runt om, då hon har lite 
problem med sin teknik. Troligen blir det 
enbart barfota bak denna gång. Om hon 
fungerar ska hon kunna räcka en bit i ett 
gäng som detta.

DAVID PERSSONDAVID PERSSON
Axios (lopp 2) ska testa på 2640 meter 
för första gången och jag är inte helt 
säker på hur han kommer att hantera 
det, men han är i alla fall på rätt väg nu 
och har gjort två stabila och bra lopp i 
rad. Jag tror i alla fall att 2640 meter 
passar bättre än 1640 meter. I senaste 
starten kanske han borde ha orkat lite 
bättre till slut, hoppas att han gör det nu 
istället. Jag tror att han ska kunna hävda 
sig väl här.

Piraeus Boko (lopp 3) har varit ute i V85 
tre starter i rad nu. Hon var helt okej som 
trea på Axevalla och sedan väldigt bra 
gången efter som fyra på Jägersro. Nu 
senast klarade hon inte av omstarterna 
i Örebro, hon är lite speciell i sitt humör. 
Den här uppgiften ser vettig ut och jag 
tror på rätt så bra chans även om hon 
skulle råka hamna utvändigt om ledaren. 
Inga ändringar är planerade.

Sunset Sky (lopp 4) strulade verkligen allt 
för i senaste starten, ändå kunde hon bli 

sexa med mycket sparat i mål. Vi glöm-
mer den starten. Hästen såg i alla fall 
jättefin ut och formen känns väldigt bra. 
Hon har inga problem med att gå baki-
från. Jag förväntar mig en fin insats här.

Toto Tooma (lopp 6) är ny i min träning. 
Vi köpte honom för ett tag sedan och det 
handlar om en häst som verkligen kan 
springa. Han rör sig dessutom fint. Vi 
har nu tränat på tre-fyra veckor och allt 
ser bara bra ut. Här står han lite tufft till, 
men det viktigaste är han ger oss ett kvit-
to på att vi har något att bygga vidare på 
inför framtiden. Jag tror att han springer 
en hög 1.14- eller en låg 1.15-tid. Kanske 
kan det räcka till att bli trea-fyra.

ANDRÉ EKLUNDHANDRÉ EKLUNDH
Remina (lopp 3) har varit väldigt fin 
på slutet och avslutade starkt in i mål 
senast. Nu är det kanske fel distans för 
henne, men jag hoppas hon kan utveck-
las av ett sprinterlopp och få lite fart i 
benen. Kapacitetmässigt står hon sig 
väldigt bra i klassen.

Miss J.P. (lopp 5) fick gå utvändigt om 
en bra häst i debuten och gjorde det bra 
utan att vara som bäst. Det är en fin häst, 
men fortfarande har hon lite att slipa på 
rent aktionsmässigt. Tråkigt läge denna 
gången och jag vet att Wingait Stefan 
lovar mycket, så det blir svårt att rå på 
den hästen.

John McClane (lopp 6) har inlett karriären 
strålande och vunnit med mycket krafter 
sparade i båda sina starter. Nu kommer 
det att krävas betydligt mer den här 
gången, men han är bra och är en spän-
nande häst för stallet. Nu blir det första 
gången med bil, men han är normalt sett 
väldigt förnuftig och kvick i benen, så jag 
hoppas vi ska kunna hitta en bra position 
och då ska han räknas.

OSKAR KYLIN-BLOMOSKAR KYLIN-BLOM
Pontiac Renka (lopp 3) har gjort tre helt 
okej lopp i år och blivit trea alla gång-
erna. Han är verkligen i kommande nu 
efter mycket strul förra året. 1640 meter 
bör vara ett plus och jag hoppas att 
Jepson har lösningen på hur hästen ska 
komma till från niondespåret. Eventuellt 
helstängt huvudlag nu.

Kålle (lopp 6) har tävlat i riktigt hårda 
gäng så här långt och jag vill påstå att 
han har utvecklats bra i takt med det. 
Han blir allt finare. Spår sex är ju en bit 
ut på vingen, men det gör nog inte så 
mycket då han ändå inte är jättekvick 
iväg. Hästen är mer stark av sig och har 
fortsatt bra form, så jag hoppas en del på 
honom. Inga ändringar.

FREDRIK WALLINFREDRIK WALLIN
Laststarinheaven (lopp 2) kändes riktigt 
fin inför uttagningsloppet till Kungapo-
kalen på Åby, men klippte i direkt från 

start och galopperade. Jag var nöjd med 
honom i övrigt, han är bra i ordning för 
dagen. Här är förutsättningarna bra, för-
utom då att spår ett bakom bilen kanske 
inte är optimalt. Eventuellt blir det skor 
bak den här gången. Han kommer att gå 
med rycktussar och jag hoppas att han 
kommer att svara bra på den växeln.

Don´t Thell Me (lopp 4) har bra form för 
dagen. Jag är också nöjd med utgångslä-
get, han han öppna rätt så fort. Dock har 
han varit lite svår i aktionen på sistone 
och här kommer vi att testa med en ny 
balans. Hästen har fin styrka och om det 
flyter som det ska bör han duga fint i ett 
lopp som detta.

Pure Mikalona (lopp 6) levererade inte 
riktigt som vi hade hoppats ifjol. Hon 
visade förvisso bra snabbhet, men hade 
inte den rätta styrkan. Kanske fattas det 
fortfarande lite när det gäller den biten. 
Här siktar jag på ett lopp på innerspår, så 
får vi se hur långt det kan räcka.

Bokono Garde (lopp 8) tog i alldeles för 
mycket framme i ledningen senast och 
det straffade sig till slut. Efteråt känns 
hon fin och hon är en duktig häst, bra 
för klassen när hon sköter sig. Hoppas 
att hon gör det den här gången. Då ska 
hon såklart räknas. Vi byter till ett norskt 
huvudlag inför den här starten.

PETER UNTERSTEINERPETER UNTERSTEINER
No Talking You (lopp 1) gör bra dagsverke 
mest hela tiden. Senast hoppade han 
dock till slut och vi hittade lite småska-
vanker efteråt. Han fick ta igen sig lite. 
Nu är han fin i jobben igen och ska nor-
malt stå sig gott i ett lopp som detta. Han 
är en bra vardagshäst.

Regina Håleryd (lopp 3) är startsnabb 
och har ett bra spår bakom bilen. Dess-
utom är 1640 meter ett plus, som det 
känns. Det blev lite för tufft tempo för 
henne senast på Jägersro, med tanke på 
det föll hon med flaggan i topp. Det var 
med all rätt som hon blev lite mör till slut. 
Allt tyder på att hon kommer att göra ett 
bra lopp här.

Thunderboltvictory (lopp 7) ledde hela 
vägen i debuten och vann på ett fint sätt. 
Det är en lovande häst. Allt är bra efter 
debutsegern. Femtespår i volten är inte 
idealiskt, men hästen är cool av sig och 
bör kunna hantera det. Det är nog goda 
chanser att han kliver iväg och att han 
gör ett bra lopp på nytt.

JOSEFINE IVEHAGJOSEFINE IVEHAG
Mill Indra (lopp 5) har inlett karriären fullt 
godkänt. Nu blir det premiär bakom bilen. 
Jag tror inte att det ska vara något pro-
blem, men vi får väl för säkerhets skull 
öva lite innan tävlingarna. Det blir lite 
lättning i balansen denna gång. Hoppas 
på en placering bland de tre-fyra främsta.

STÄLLNING AGRIAS CHAMPIONLIGA

Intervjuer
På axevalla.se hittar du systemförslag och senaste nytt inför tävlingarna

INFÖR OMGÅNGEN 
MED TRAV-
EXPERTEN
Med lite mer
vardagskänsla
blir detta bra!

Av Olof Darius

Det är självklart jättepositivt för travsporten 
med TV4-satsningen ”Hela vägen”, som är en 
realityserie och som speglar ett antal profiler 
inom vår sport.
Gratis reklam på bästa sändningstid, skulle 
man kunna säga.
Och det är ju precis det här som travsporten 
behöver i detta tidevarv, då det blir allt svårare 
att locka nya människor till sporten – både 
som utövare och som publik.
Nu har två av åtta avsnitt nått oss tittare. Jag 
måste säga att jag har haft stor behållning 
av dessa och jag tycker dessutom att serien 
känns både seriös och välgjord.

Det är ändå för tidigt att ge något definitivt 
omdöme om ”Hela vägen”, som inledningsvis 
har handlat en hel del om beskrivning av 
tävlingar på hög nivå. Det känns som att det vi 
har fått se så här långt ger en väldigt lyxig bild 
av travsporten, vilket såklart är en del av den, 
men till största del består ju travet – precis 
som så mycket annat i våra liv – av vardag. Det 
behöver inte vara ”grå och trist vardag”, men 
vardag är i alla fall något helt annat än vad som 
så här långt har speglats i ”Hela vägen”.
Jag är inte den första personen att tycka detta, 
många har redan uttryckt sin önskan om att 
serien ska handla mer om att ”få skit under 
naglarna” och det är precis det jag hoppas 
kommer att framgå i kommande avsnitt. Trav-
sporten är nämligen förknippad med just detta, 
att ”få skit under naglarna”, och det är faktiskt 
det som är mycket av tjusningen med den. Det 
räcker med att sticka in näsan i ett travstall en 
helt vanlig vardag, så fattar man direkt vad det 
handlar om.

För den som inte är så van vid stallmiljö, som 
exempelvis jag själv, är det fantastiskt att 
någon gång då och då få tillbringa tid i detta 
sammanhang. Jag kan vandra runt i timmar 
och bara insupa atmosfären och ta del av såväl 
smått som stort. Avkopplande är det också, när 
jag känner stress i mitt liv av någon anledning 
brukar jag ta mig till ett travstall och tillbringa 
typ en halvdag där. När jag åker hem känner 
jag mig som en ny människa.

Till sist: Axevalla har ju en deltagare med i 
”Hela vägen”, nämligen Josefine Ivehag, som 
är A-tränare på Bjertorp. Hittills har hon inte 
figurerat i tv-rutan, förhoppningsvis blir det re-
dan i nästa avsnitt. Håll ögon och öron öppna!

Två avsnitt har visats.
Jag tycker att ”Hela vägen” är en 
välgjord och intressant serie.
Men jag efterlyser, i likhet med många 
andra, lite mer ”vardag” i innehållet.


